

多部门协力做好入菏货运车辆及人员疫情防控与服务保障

全力保通保畅,科学精准防疫



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 高速公路、火车站作为菏泽物资、人员与外界流通的重要通道,对我市居民的生产、生活意义重大。连日来,市交通运输局会同有关市直部门,积极组织人员在重点交通场所值守,认真查验健康码、行程卡,落实“落地检”政策,全力保障进入我市的物资运输车辆及人员安全畅通。

11月14日上午,在菏宝高速菏泽收费站,由交通运输等部门组成的防疫检查点执勤人员,正在向进入菏泽的货运及私家车司乘人员讲解最新疫情防控政策,查验健康码、行程卡,引导其扫描场所码后到指定区域接受“落地检”。

据悉,为保障进入我市的物资运输车辆及人员安全畅通,市交通运输局组织全市交通运输系统2000余名交通执法人员24小时不间断值守重点交通场所。为全面做好道路货物运输司乘人员服务管理工作,全市货车司乘人员疫情防控与服务保障工作会议召开后,我市货车司乘人员服务专班抽调人员组成了三个督导组,重点对全市七县三区47个防疫检查点(32个高速公路出口、15个重点国省干线)、12对(24个)服务区进行明



察暗访,发现问题直接通报、限期整改。

据市交通运输综合服务中心高级工程师王德武介绍,市物流保通保畅工作机制扎实做好值班值守,耐心接听货车司机打来的咨询及投诉电话,做好政策解释及问题解决。下一步,市、县两级物流保通保畅工作机制将认真落实上级要求,保障高速公路收费站、服务区“应开尽开”;保障国省道、浮桥或交通物流基础设施畅通;杜绝层层加码,不搞“一刀切”。在做好疫情防控的基础上切实保障物流畅通,道路货物运输领域疫情防控更加精准,货车司乘人员服务管理更加到位。

11月15日14时19分,K1284次列车到达菏泽火车站。在出站口,旅客经过体温监控设备自动测量体温、扫描场所码并经工作人员核验后安全有序出站,随后根据引导经分流通道接受“落地检”。每一班次旅客出站后,工作人员会立刻对相关区域进行全面消毒杀菌。

据了解,鲁西新区丹阳街道办事处调派了30余名工作人员,在菏泽火车站维持秩序、提供便民服务等。市交通运输综合执法支队在菏泽火车站派驻12名执法人员,24小时不间断轮流值守。

目前,菏泽火车站每天出站旅客在2000人左右。

逆行奔跑传递温暖 这群外卖小哥日送1.3万单

□牡丹晚报全媒体记者 姜培军

“你好,我是外卖小哥。你的药品放在小区门口了,请尽快来取。”11月16日10时许,美团外卖小哥胡东方将包裹送达市牡丹路附近一小区,打电话通知收件人后,又匆匆赶往下一个目的地。

目前,我市疫情防控工作仍处于关键期,广大外卖小哥格外忙碌。送菜、送药、送日常用品,为了千家万户,他们逆行奔跑,“无接触”送货上门。

“以前的订单,主要是餐馆的外卖。这段时间以蔬菜为主,也有药品、奶粉、尿不湿等,我平均每天配送外卖80单左右。”32

岁的外卖小哥王会军“全副武装”,佩戴着口罩、手套,身着防护服,“我们严格遵守疫情防控政策,‘无接触’配送,一般将配送的物品放在一个约定的地点,由居民自己去取。”

“连日来,线上订单量持续增长,我市米面粮油、蔬菜水果及其他日用品供应较为充足,我们的工作人员配送物资基本上是随到随取,非常快捷。”11月16日,美团外卖菏泽站总经理贾如源介绍,他们组织了一支由320名外卖小哥组成的配送队伍,日配送量约1.3万单,个别外卖小哥每天可以配送110单左右。

为了确保配送物资第一时间送达,美团外卖菏泽站对外卖小哥队伍统一进行管理,要求外卖小哥们每日进行核酸检测,做好个人防护,落实无接触配送,保障正常运转。贾如源介绍:

“我们目前的工作时间是早上8点到晚上9点,开启全城配送模式,保障食品、药品等生活必需品的有效配送。同时,外卖小哥在物资配送过程中与客户保持安全距离,实现无接触配送。”

11月16日,记者从市市场监督管理局获悉,目前全市外卖小哥队伍共计700余人。在这个初冬时节,他们通过自己的奔跑,在这座城市传递着温暖与感动。

近两千亩芹菜滞销 请帮帮他们

菏泽报业全媒体平台策划推出
“民生直通车 滞销我帮办”——
2022“菏”心战疫公益服务站系列活动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 王宁宁) 受疫情影响,当前我市部分农产品遭遇滞销难题。为降低农户损失,菏泽报业全媒体平台策划推出“民生直通车 滞销我帮办”——2022“菏”心战疫公益服务站系列活动。

11月16日,本报收到来自曹县韩集镇、常乐集镇多个村庄的求助,村民种植的近两千亩芹菜已到成熟采摘期,但受疫情影响遭遇滞销,希望能借助平台寻找销路。

在曹县常乐集镇高胡同行政村,一排排蔬菜大棚整齐排列,大棚里一垄垄芹菜长势喜人,但这里的菜农脸上却没有丰收的喜悦,正在为销路担忧。

“我种植了20多亩,现在芹菜长到七八十厘米高,正是收割的时候。因为疫情没人收菜,芹菜越长越高,就更不好卖了。”菜农高胡山满脸愁容。高胡山说,往年这个时候大棚里的芹菜都快卖完了,如果过几天还找不到销路,等天气降温,这些芹菜最后将

烂在地里。

据介绍,以往当地村民种植的芹菜多销往河南、北京等地,一般由菜农直送或者菜贩来收购,但受疫情影响,目前销路中断。

在曹县韩集镇,也有不少村民面临着芹菜滞销难题。

“我家种了15亩芹菜,整个韩集镇种植的芹菜大概有一千多亩,目前均已到了收获季。因为疫情,往年的客户都没法来采购,眼看就要错过最好的销售期,不及时采摘芹菜很容易烂在地里,希望能有热心市民或者商家能帮帮我们。”村民于红磊说。

本报呼吁有需要的商家、市民与农户们联系。高先生电话:15668236994;于先生电话:18769020508。大家也可以提供销售平台,帮助打开销售渠道,助力农户们丰产又丰收。

如果您也遇到类似的产品滞销困境,不管是农户还是商户、小微企业,都可以联系我们,我们核实后将登记相关信息并进行采访和发布。让我们携手共渡难关!

“特殊党费”助力一线抗疫



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 当前,牡丹区疫情防控正处于关键阶段。11月16日,牡丹区政协副主席、农工党牡丹区委主委王娟一行来到牡丹区北城办事处疫情防控工作指挥部,代表农工党牡丹区委捐赠了一笔“特殊党费”。

自疫情发生来,农工党牡丹区委有多名党员一直坚守在疫情

防控第一线。农工党牡丹区委向全区党员发出自愿缴纳“特殊党费”的倡议,助力打赢疫情防控阻击战。倡议发出后,各位农工党员踊跃交纳“特殊党费”,充分展示了农工党员的担当、责任和爱心。仅仅2个小时,农工党牡丹区委就收到“特殊党费”5000余元,随后购置了目前防控一线急缺的手消毒液,捐赠给疫情防控一线。